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Javaslat  
a Magyar Önkormányzatok Szövetségébe történı belépésre 

 
 
Tisztelt Közgyőlés! 
 
A Magyar Önkormányzatok Szövetségének (MÖSZ) megalakulását 1990. novemberében 35 
alapító önkormányzat határozta el. Ezen önkormányzati szövetség létrehozását a már meglévı 
és alakuló szövetségek mellett az tette szükségessé, hogy az a lehetıségekhez mérten próbálja 
meg összefogni a magyar önkormányzatokat, függetlenül azok típusától. 
 
A MÖSZ legfıbb testülete a Közgyőlés, amely a tagönkormányzatok képviselıibıl áll. A 
Közgyőlés üléseinek megtartására évente kerül sor, melynek helyszínéül a szervezet 
székhelye, Gödöllı szolgál. A Közgyőlés ülései közötti idıszakban elnökségi és bizottsági 
ülések keretében van mód a tagok véleményének megjelenítésére. 
 
A MÖSZ négyévente újraválasztja tisztségviselıit. Jelenlegi elnöke Dr. Gémesi György, 
Gödöllı polgármestere, társelnöke Borbély István, Polgárdi polgármestere. 
 
A MÖSZ célja elsısorban az önkormányzati érdekek megjelenítése és védelme a kormányzati 
döntéshozatali eljárás során. Ennek érdekében vesz részt megalakulása óta az önkormányzati 
érdekszövetségek számára biztosított egyeztetési fórumokon, amelyeket törvény ír elı az 
önkormányzatokat érintı kormányzati döntések elıtt.  
A MÖSZ aktív szerepet játszott abban, hogy a többi országos érdekszövetséggel együttesen 
fellépve képviselje az önkormányzati érdekeket. Fontos megjegyezni, hogy többször sikerült – 
különösen az aktuális költségvetési tárgyalások során – eredményeket elérni az együttes 
fellépéssel. Az önkormányzati érdekek hatékonyabb képviselete elengedhetetlenné teszi a 
szövetségek – a jelenleginél sokkal eredményesebb – együttmőködését. 
A MÖSZ másik komoly célkitőzése az önkormányzatokat érintı tárgykörökben konferenciák 
rendezése, tréningek és szemináriumok tartása. A polgármesterek és képviselık 
felkészítésében nagyban segítettek a tréningek, melyek eredményeként az érintettek 
hatékonyabb, eredményesebb testületi munkát tudtak végezni. 
A MÖSZ harmadik feladata az önkormányzatok nemzetközi képviselete. Tagja az Európa 
Tanács Helyi- és Regionális Kongresszusának, ennek keretén belül a régiók fejlesztését 
elısegítı szakbizottságban is végez munkát, továbbá képviselteti magát az EU Régiók 
bizottságában.  
 
A MÖSZ megalakulását követıen tagjainak száma évrıl-évre jelentıs mértékben növekedett, 
jelenleg közel 200 taggal rendelkezik. A tagönkormányzatok között a néhány száz lakosú 
településtıl, a budapesti kerületi és megyei önkormányzatig valamennyi típus képviselteti 
magát. 
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Tisztelt Közgyőlés! 
 
A MÖSZ eddigi tevékenységét megismerve – tekintettel a jelentıs érdekérvényesítı szerepére 
– javaslom Salgótarján Megyei Jogú Város Önkormányzatának a Magyar Önkormányzatok 
Szövetségébe történı belépését 2008. január 1-tıl. 
Kérem az elıterjesztés megvitatását és az alábbi határozati javaslat elfogadását. 
 
 

Határozati javaslat 
 
Salgótarján Megyei Jogú Város Közgyőlése kinyilvánítja, hogy Salgótarján Megyei Jogú 
Város Önkormányzata – mint rendes tag – 2008. január 1-tıl csatlakozik a Magyar 
Önkormányzatok Szövetségéhez. 
A Szövetség Alapszabályát megismerte, az abban foglaltakkal egyetért, azt a melléklet szerint 
elfogadja. 
 
Felelıs: Székyné dr. Sztrémi Melinda polgármester 
Határidı: értelemszerően 
 
 
Salgótarján, 2007. szeptember 12.  
 
 
 
      
 
 
       Székyné dr. Sztrémi Melinda 
        polgármester 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


